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Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, no horário das quatorze horas e
três minutos, por meio de videoconferência, foi realizada a terceira sessão ordinária do
ConCMCC de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi convocada e presidida pela professora
Tatiana Lima Ferreira, assessorada pelo vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a
presença dos representantes docentes: Claudinei Eduardo Biazoli Júnior, Cristian Favio
Coletti, Francisco José Brabo Bezerra, Paulo Henrique Pisani; da representante técnica
administrativa Grace Mie Kato Ferreira; dos docentes participantes: Emílio de Camargo
Francesquini, Hugo Puertas de Araújo, Jerônimo Cordoni Pellegrini, Luiz Carlos da Silva
Rozante, Mariana Rodrigues da Silveira e Rodrigo Roque Dias; com o apoio secretarial da
secretária executiva Elaine Konno Rocha. Ausência injustificada das chapas Rodrigo Pavão
(Titular) e Boris Marin (Suplente), Yossi Zana (Titular) e João Ricardo Sato (Suplente). A
presidente Tatiana Lima Ferreira iniciou com os Informes da presidência: I. Cancelamento, a
pedido, do afastamento de longa duração do Olexandr Zhydenko cujo período autorizado era
de 04/03/2024 a 31/05/2024; II. Em razão da greve dos técnicos administrativos (TAEs),
algumas atividades do CMCC serão priorizadas neste período. Sem mais informes, a
presidente Tatiana Ferreira iniciou a discussão do assunto constante da Ordem do Dia: Item
1. Relatório Estratégico Administrativo da Direção do CMCC de 2023 - aprovado por
unanimidade e a próxima etapa será a entrega do documento na reitoria. Em seguida, a
presidente sugeriu que os itens 1 a 5 do expediente da convocatória fossem promovidos
para a ordem do dia. Além disso, salientou que qualquer assunto pode continuar nesse
segmento, caso os conselheiros solicitem mais informações ou um tempo adicional para
análise. Sem manifestações contrárias, os seguintes assuntos foram relatados na Ordem do
Dia pela presidente Tatiana Ferreira: Item 2. Solicitação de representantes das categorias
para compor a comissão eleitoral para eleição deste conselho - o assunto ficará suspenso até
o término da greve. Item 3. Ata da primeira sessão ordinária realizada em 19 e 26 de
fevereiro de 2024 - aprovado com uma abstenção. Item 4. Ata da segunda sessão ordinária
realizada em 11 de março de 2024 - aprovado por unanimidade. Item 5. Relatório do estágio
probatório do professor Ioannis Papageorgiou referente aos 12 meses - aprovado com uma
abstenção. Item 6. Afastamento para estudo no exterior solicitado pelo professor Luiz Carlos
da Silva Rozante, período de 18/11/2024 a 20/08/2025. O vice-presidente Maurício Richartz
alertou sobre a possibilidade do professor Luiz Rozante requerer dispensa de carga didática
para o período, em razão do tempo de afastamento ser inferior a doze meses e superior a
seis meses. O item continuará em pauta e será solicitado parecer externo, pois o projeto não
tem financiamento de agência de fomento. Item 7. Relatório de atividades do professor
Giliard Souza dos Anjos em razão do término de contrato - aprovado por unanimidade.
Encerrados os assuntos da Ordem do Dia, foi iniciada a discussão dos itens do Expediente:
Item 1. Relatório de 2023 apresentado pela Comissão de Desenvolvimento de Software
(CDS), em cumprimento ao inciso VIII, artigo 3º da resolução ConCMCC nº 22/2020 -
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relatado pelo docente Emílio Francesquini, promovido para ordem do dia e aprovado por
unanimidade. Os seguintes assuntos foram relatados pela presidente Tatiana Ferreira. Item
2. Ad referendum da solicitação de recálculo de TRI do projeto “Paralelização de Problemas
de Geofísica em Clusters Heterogêneos CPD-GPU na Nuvem”, coordenado pelo professor
Emílio de Camargo Francesquini - promovido para ordem do dia e aprovado por
unanimidade. Item 3. Ad referendum da aprovação da solicitação de alteração do projeto
“Matematizou”, coordenado pela professora Mariana Rodrigues da Silveira com a
participação de diversos docentes - promovido para ordem do dia e aprovado por
unanimidade. Item 4 - Solicitação de redistribuição do professor Leandro da Silva Tavares -
item relatado pelo coordenador de curso Rodrigo Roque e pela presidente Tatiana Ferreira,
que ratificou que o item fora aprovado pela plenária do Bacharelado em Matemática.
Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. Item 5. Expansão de quatro
vagas do concurso para contratação de professor efetivo, edital 073/2022, área Ciência da
Computação, subáreas Ciência da Computação, Aprendizado de Máquina, Hardware e
Sistemas Digitais - item relatado pelo coordenador de curso Jerônimo Pellegrini, que
informou que o assunto foi aprovado pela plenária do Bacharelado em Ciência da
Computação. O vice-presidente Maurício Richartz informou que a expansão é de quatro
vagas. A presidente Tatiana Ferreira destacou que esse aproveitamento visa a agilidade e
economicidade dos recursos públicos, tendo em vista que já temos candidatos aprovados
em concurso ainda vigente. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. A
presidente da mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às quinze
horas e quarenta e nove minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária
executiva, lavrei a presente Ata.
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